
Odporúčania UHP - odpovede MIRRI
PROGRAM BROADBAND

UHP MIRRI
Pred vyhlásením výzvy aktualizovať štúdiu a ekonomickú analýzu Akceptované, bude riešené pri jednotlivých výzvach

Všetky alternatívy porovnať v multikriteriálnej analýze, výsledné relevantné alternatívy porovnať v 
ekonomickej analýze

Je súčasťou NPŠP. Ostatné varianty budú súčasťou Stratégie intervencií (NFP č. 
Z314011W896 - BCO Projekt - OP EVS))

Na základe predchádzajúceho odporúčania overiť výber intervenčného modelu. Je súčasťou NPŠP. Iné varianty intervenčného modelu budú súčasťou Stratégie 
intervencií (BCO Projekt).

Upraviť rozpočet podľa údajov z mapovania nepokrytých adries z roku 2022 s plánom do roku 2025. Pre 
obdobie po roku 2025 odhadnúť trend nárastu pokrytia zabezpečeného výlučne zo zdrojov operátorov a 
na základe toho upraviť ekonomickú analýzu

Bude po aktualizácii údajov o domácnostiach na adresné body od Štatistického 
úradu.

Doplniť zdroje k použitým odhadom jednotkových nákladov a zohľadniť aj analýzy Úradu pre reguláciu 
elektronických komunikácií a poštových služieb.

Údaje boli zozbierané na základe skúsenosti tvorcov ŠU a koordinované s RÚ. RÚ je 
súčasťou interného tímu riadenia Broadbandu, poskytuje analýzy a zúčastňuje sa 
strategických rozhodnutí.

Na základe analýzy dopytu po optickom pripojení v nepokrytých oblastiach aktualizovať prioritizáciu ich 
pokrytia.

Prioritizácia je detailne navrhnutá kapitole 10.1.z hľadiska maximalizácie 
efektívnosti vynakladania verejných zdrojov a platnej legislatívy.

Doplniť do rozpočtu vyvolané náklady (nultá výzva, poukážky). Akceptované, bude súčasťou aktualizácie CBA.

Zreálniť výšku prevádzkových nákladov, ktoré v súčasnosti predstavujú 19 % z investičných nákladov. Bude upresnené na základe podkladov od operátorov v rámci súťaže výziev 
(aktuálne je to rámcové, nakoľko sú to priamo náklady operátorov).

Zjednotiť vyčíslenie nákladov v ekonomickej analýze a v štúdii uskutočniteľnosti. Bude aktualizované po doplnení údajov zo Štatistického úradu do Mapovanie 2022

Realizovať pilotnú výzvu/výzvy pre overenie reakcií telekomunikačného trhu a otestovanie navrhovaných 
riešení a finančných limitov pre minimalizáciu definovaných rizík.

Je v pláne realizácie od 2Q 2024

Po realizácii pilotnej výzvy - pravidelne vykazovať plnenie merateľných ukazovateľov a prínosov. Bude vykazované v reportingu intervencií. Plánujeme vytvoriť reportovací proces a 
systém. Je nevyhnutné aj napr. z hľadiska reportingu Štátnej pomoci (Usmernenia 
o štátnej pomoci pre širokopásmové siete (2023/C 36/01))

Aktualizovať rozpočet projektu na základe údajov získaných v pilotnej fáze projektu Bude aktualizované na základe pilotnej výzvy a vykazované v reportingu
intervencií.

Zdroj: Hodnotenie UHP, 21.4.2023, https://www.mfsr.sk/files/archiv/37/Hodnotenie_UHP_UFB.pdf


